



V TOMTO NEWSLETTERU

Toto je druhý newsletter o projektu GOLDEN SKILLS. Obsahuje informace o setkání, které se konalo ve Virginii, o našem aktuálním pokroku a o nadcházejících akcích!

O PROJEKTU

Na úvod si zopakujme, o čem je projekt GOLDEN SKILLS. Jeho záměrem je poskytnout rodičům správné nástroje a znalosti, aby mohli své děti vzdělávat v oblasti financí a finanční gramotnosti.

Finanční gramotnost je **klíčovou kompetencí** a je třeba ji za takovou považovat. Je to stejně důležitá dovednost pro začlenění do společnosti jako jakákoli jiná forma gramotnosti.

MEZINÁRODNÍ SEMINÁŘ PRO VZDĚLAVATELE DOSPĚLÝCH

AKLUB, česká partnerská organizace, bude ve dnech 19. až 21. dubna 2023 hostit v Opavě **mezinárodní seminář pro vzdělavatele dospělých**.

Na této akci bude představen Vzdělávací program pro rodiče. Účastníci se dozvědí, jak používat online portál Golden Skills a o významu digitálních vzdělávacích nástrojů ve vzdělávání v oblasti finanční gramotnosti. Této nadnárodní vzdělávací akce se zúčastní deset učitelů (dva z každé partnerské země).



ČEHO JSME DOSÁHLI?

Pět partnerských organizací v současné době pracuje na dokončení výsledků projektu 1 a 2, které se skládají z 32 výukových nástrojů a infografik věnovaných osmi tématům finanční gramotnosti: Peníze a jejich každodenní význam, Rozpočet a řízení osobních financí, Finanční matematika, Příjmy a vydělávání peněz, Utrácení peněz, Spoření peněz, Půjčování peněz, Finanční vzdělávání a jeho význam pro nezávislý život.

Partneři tyto zdroje dokončí do ledna a později budou všechny dostupné ve všech jazycích partnerů.

GOLDEN SKILLS



DRUHÉ SETKÁNÍ VE VIRGINII

Druhé setkání partnerů projektu GOLDEN SKILLS hostila organizace FIP (Future in Perspective) ve Virginii v prosinci 2022. Všichni partneři z pěti zapojených zemí diskutovali o vývoji projektu, práci na výsledcích projektu a důležitých termínech.

Třetí setkání se má uskutečnit v červnu 2023 ve Španělsku a bude ho hostit ARPIS.



ZAPOJTE SE

Chcete se o projektu GOLDEN SKILLS dozvědět více a být informováni? Navštivte naše webové stránky www.goldenskills.eu nebo nám dejte like na naší stránce na Facebooku!

Děkujeme za vaši podporu.